

# 2008现代快报读者理财节暨南京理财博览会开锣

# 想钱吗? 快报帮你赚!



谁能抗拒财富的诱惑?谁能放弃理财的机遇?在去年成功推出南京首届理财博览会的基础上,现代快报今起再次推出市民财富盛宴——“2008现代快报读者理财节暨南京理财博览会”,邀请国内著名经济学家、中国最会赚钱的基金经理、民间著名私募高手,帮投资者判断当前投资市场走势、把握好今年的投资机会;对五花八门的银行理财产品、基金、保险、集合理财计划,通过专家和投资者的严格评选,帮投资者甄选最佳理财产品;对于您的理财需求,我们还将通过各家金融机构最优秀的理财团队,帮您度身打造理财方案。

## 最牛的投资专家

## 教您挖掘今年的赚钱机会

不管对谁来说,2008年想要赚钱都比去年难多了。股市不断震荡、基金收益“缩水”、黄金价格创出历史新高、银行理财产品不断曝出零收益甚至负收益、打新理财产品收益越来越低……2008年的投资机会究竟在哪里?

为了帮助投资者规避市场投资风险、挖掘出新的更安全的机会,2008现代快报读者理财节暨南京理财博览会的一个主打内容就是将连续推出几场阵容豪华、精彩绝伦的理财大课堂。

今年的市场不再是单边上涨的牛市,而是不断震荡起伏,加上国际经济形势动荡,想要在2008年赚钱,肯定要比去年难多了。因此今年快报理财博览会,除了邀请最能赚钱的基金经理外,还将邀请国内著名经济学家,从宏观政策、全球经济视野帮助投资者把握2008年投资策略。此外,还将一些私募实战高手、民间投资高手,与读者面对面切磋投资技巧。

今年理财博览会期间,快报将举办8期内容不一的至尊理财大课堂。



漫画 俞晓翔

## 最佳理财产品、最佳投资组合

## 您是活动主角 由您说了算

理财产品太多不好选?仅仅基金,现在就有300多只,银行理财产品也有数百只,保险产品更是让人眼花缭乱,券商集合理财产品今年也不断推出。究竟什么才是真正值得投资的理财产品?什么才是最适合你的最佳理财产品?现在,这一结果全由您说了算,本次南京理财博览会期间的另一项重要内容就是评选出最佳理财产品、最佳投资组合。

凡是2008年推出、或是此前推出2008年仍在投资期的各项理财产品,具体包括:南京所有的中资银行、外资银行所推出的各类理财产品;南京所有的保险公司推出的各类保险产品;基金公司、证券公司在南京销售的所有基金、集合理财产品,都可以参加此次最佳理财产品的评选。评选标准将参考产品的收益性、安全性、流动性和服务四大因素进行权衡。现代快报将以百万市民投票为基础,综合国内著名金融专家、经济学家、理财师的意见,对理财产品进行全方位的考察。

此外,因为理财产品功能较单一,对一个家庭投资来说有局限,读者很需要专家提供一个理财组合方案。因此本次理财博览会还设立了“投资组合突出队”的评选。您可以将您的理财需求告知我们,我们从中挑选出老、中、青三个典型的家庭案例,由参赛的理财团队为您度身打造理财组合方案。 快报记者 王海燕

## 四大媒体主办

现代快报  
上海证券报  
中国证券网  
江苏都市报

## 六大活动支撑

活动期间,将推出至尊理财大课堂、“投资组合突出队”评选、“最佳理财产品”评选、理财博览会等活动,另外,还有两项神秘大型活动将在读者理财节期间隆重登场,敬请期待!

## 四种方式参与

读者热线:96060  
邮箱:xdkbt-zlc@126.com  
金融机构报名热线:84783550、84783605  
短信平台(即将开通)

## 特别提醒

如果您想成为各家金融理财团队的“考题”,让精锐的理财团队帮您设计出最好的理财产品组合,那么,请在拨打96060的同时,如实告知以下情况:

1. 家庭结构(所括人口和年龄结构);
  2. 家庭收入支出状况(如有哪些人在工作,职业是什么,收入情况如何,开支在哪些方面等);
  3. 资产情况(是否购买了房产、汽车,存款情况,是否投资了股票、国债、基金,各多少额度,家人购买保险的情况等);
  4. 家庭负债情况(是否有贷款,已偿还多少);
  5. 理财目标(赚钱的目标是什么?诸如子女读书、老人养老等)。
- 快报对您提供的所有资料保密,被选中的家庭理财方案公开发表时将采取化名形式,欢迎广大读者踊跃参与。

## 投资翡翠 眼光要准花钱要狠

“我们翡翠的价格调整过了。”新街口一家TESIRO通灵专卖店的销售人员这样告诉记者,记者发现,翡翠饰品中价格最低的也在数千元,数万元、数十万元的翡翠也不少。据了解,此次调价幅度很大,涨幅在5成以上。有人认为,翡翠近年来价格上涨幅度大、速度快,但也有相关专家表示,普通消费者购买翡翠饰品并不代表就能投资,投资翡翠需要有一定的专业知识和雄厚的财力支撑。

## 市场行情

### 翡翠原料价格一年翻番

市民老顾把玩玉石已经十多年了,每天揣在他身上的翡翠就价值好几十万。他对翡翠的价格变化感受很明显,“2005年,我从朋友那里得到一块冰种翡翠龙虾摆件,当时以3万拿下的,现在这件东西在市面上20万元拿不下来。”老顾告诉记者,一块水头好、绿头好、雕工好的翡翠,价格上升非常快,而且很容易出手变现,越好的东西越难得,所以也最具投资价值。

事实上,翡翠价格行情的飙升源于原料价格的上涨。南京琢之缘翡翠专营负责人许宁之告诉记者,翡翠当中就数玻璃种的原料最好,去年这个时候,玻璃种原料的价格大约在70万元/公斤左右,而现在已经翻了一番,达到150万元/公斤。

和TESIRO通灵一样,很多销售翡翠的商家也时刻关注着翡翠的价格。近年来,翡翠价格以每年50%的速度增长,极品翡翠的增长速度更是不可估量。

## 原因搜索

### 掠夺性开采矿产面临枯竭

业内人士指出,自清朝翡翠从缅甸进入中国以来,其价格就没有出现过下滑,甚至连调整性的回落都不曾出现,其根源就在于缅甸的翡翠矿产正面临枯竭。

南京爱涛拍卖玉器部的张经理对此表示,翡翠和钻石虽然都具有增值特性,但钻石出产于世界各地,产销量较大的至少有十个国家,而能够达到宝石级的翡翠仅产于缅甸北部。

南京一位玉石玩家告诉记者,上世纪90年代上半叶,翡翠的开采还完全依靠人力。“好玉都产在水中,所以采玉人一般在腰上系着绳子,绑着石头跳入水里,嘴里咬着塑料管保证呼吸,靠手摸脚踩,找到翡翠原料,有时候一天下来采不到什么东西,却要肩负溺水丧命的危险。”

随着翡翠行情看涨,1996年之后,开采翡翠的矿主们急功近利,把河水截住、抽空然后使用大型挖掘机进行开采。最近几年更开始使用炸药,业内很多人认为,翡翠矿产很可能在几十年后就面临资源枯竭。

## 需求增加行情难以估计

资源的日益减少,给翡翠的市场价格提供了有力的支撑,与此同时,翡翠在国内的买家人数也在迅速增加,巨大的消费、收藏市场也让翡翠更加紧俏。

有数据显示,2003年以来,翡翠的需求大幅度增长,买家手上的钱多起来了,买翡翠的眼光也越来越高,由低档买到高档,单件购买金额由上世纪90年代的几万元到现在的几十万元、上百万元。

南京藏家老顾告诉记者:“收藏翡翠的人越来越多,2000年以后,发现身边多了很多新朋友。”中央商场一位工作人员透露,从销售情况来看,翡翠玉器的年增幅达到了5成左右。

据说,矿产面临枯竭,需求却大增,数十年之后翡翠市场很可能出现奇货可居的局面。“特别是高档翡翠,以后其来源很可能仅限于行家存料及偶尔出现的好料,到那时高档翡翠的价格将难以估计。”

## 投资建议

### 眼力要准花钱要狠

普通消费者想加入收藏投资翡翠的行列,需要做哪些功课呢?

江苏省收藏家协会的玉石专家章义平认为,想要投资翡翠,首先要有一双慧眼,要了解翡翠。翡翠讲究“种”,即翡翠的质地与结构;“色”,指颜色,色正、浓、翠为上品;“水头”即透明度,光泽晶莹、通透清澈为上品。章义平说,一般将翡翠分为A货、B货、C货三类。A货翡翠是纯正的天然产品;B货翡翠则因原料含有杂质较多,成色浑浊不透,有的是经过人为浸泡、腐蚀去掉杂质的;C货翡翠是经过染色处理的翡翠。在这些类别的翡翠中,只有A货翡翠才具有保值性。如果想收藏翡翠,那么分辨翡翠品质好坏的眼力是必须具备的条件,否则难免要“交学费”买到经过处理的翡翠。

此外,想投资翡翠还要具有一定的经济实力,因为越好的翡翠价格越高。当然,所需资金从数十万元到百余万元不等;中小投资者应以单件或小套件首饰为主,所需资金为万余元到十万元左右。

章义平认为,翡翠的收藏和投资与股票、基金,甚至黄金等大众投资方式不同,“这是一种小众投资,门槛相对较高,普通消费者很难得到具有投资价值的翡翠,也难以把翡翠快速变现,享受投资回报。”

快报记者 张波 实习生 林月

## 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊2月26日~3月31日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活, (并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

# 迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北范围内的黄金山公墓及周边墓穴坟主,于2008年3月4日至2008年6月30日携带本人身份证及公墓相关证件到指定地点办理迁坟手续,逾期不迁将作为无主坟处理。

属黄金山公墓位于雨花台区宁南街道农花村范围内的,请与农花村委会联系。联系人:徐小姐。联系电话:025-52642326。

位于江宁区东山街道岔路社区、龙西社区范围内的,请与马良云、李顺虎先生联系。联系电话:025-52153957

雨花台区宁南街道办事处

江宁区人民政府东山街道办事处

2008年3月4日

# 痔疮久不医后患无穷 专业祛除腋臭,打造净美人生!

民间有“十痔九不医”的说法,这是绝大多数痔疮患者存在的一种错误认识,认为痔疮人人都有,不治无所谓。实际上,痔疮是最常见的影响人类健康的疾病之一,患了痔疮后,不要认为这是多发、常见病,就不去看医生。痔疮的症状之一是便血,而息肉病、结肠炎、结肠癌、直肠癌、大肠肿瘤等疾病,也同样会出现大便带血症状,普通人对此很难辨别,如果麻痹大意,就很可能酿成大患。临床证实,因痔疮来医院就诊的患者中,有千分之一到千分之三的患者最终被诊断为直肠癌。

68岁的张大伯多年来都有便血的现象,病情时重时轻,反复发作,他自认为是痔疮就没有把它放在心上。几天前,便血与疼痛的情况加剧,他才在女儿的陪同下来肛肠科求治。该科专家主任为张大伯进行检查诊断诊断为直肠

癌晚期,病人与家属追悔莫及。

据肛肠科专家介绍,该科最近接诊中接二连三地发现了几例直肠癌在痔疮的“掩护”下不断“生长壮大”,直至发生明显梗阻症状才确诊的病人。他说,痔疮病人及家属一定要提高防癌保健意识,千万别让症状相似的痔疮掩盖了直肠癌。

开展“STORZ肛肠内窥镜结合HCPT肛肠消融术”两种微创技术,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,该技术成为治疗重度痔疮的首选方法。使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦,患者如需详询专家咨询热线:025-86641220。

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦,腋臭俗称“狐臭”。它主要由大汗腺的分泌物中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊气味,其虽然不是病,但闻起来可是要人命,有腋臭的经常让人避之唯恐不及,在生活、学习、参军、就业等方面受到很大打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱婚姻中产生一定的困难,有的甚至影响到下一辈子的幸福。

出身于高知家庭的张小姐,人长得很漂亮,身高1.68米,就是身上有一种难闻的异味,总是使人敬而远之,虽有不少男子为她的面貌所倾倒,但是被她身上的狐臭味……哎,她也曾经用过了很多外用药物,都无法根治,非常痛苦。后来经同事介绍,微创腋臭科专家治好她

多年的尴尬病——腋臭。

微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经药物、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

温馨提示:微创腋臭科特邀著名整形专家来宁亲诊,专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验,已成功解决数万名腋臭患者,让患者重建自信。高科技领先技术,告别传统疗法反复复发的弊端。

专家咨询热线:025-86641220